

BIROUL TERITORIAL GALAȚI

CAZURI REZOLVATE 2013

Dosar nr. 173/2013

Obiectul petiției:

Petiționarul a adresat Primarului municipiului Galați un memoriu referitor la consecințele negative ale circulației tramvaielor în ansamblul urban de patrimoniu „Str. Mihai Bravu” din Galați, solicitând luarea măsurilor ce se impun în conformitate cu legislația în domeniu. Acest memoriu a fost înregistrat în data de 27.09.2012. Deoarece nu a primit răspuns, petiționarul a făcut trei reveniri prin e-mail (07.10.2012, 28.10.2012, 08.11.2012), însă fără niciun rezultat.

În vederea clarificării celor sesizate de către petiționar, ne-am adresat Primarului municipiului Galați.

Rezultate:

Ca rezultat al demersului nostru, Primarul municipiului Galați ne-a trimis adresa nr. AAA/27.05.2013, în care este indicată soluția problemei ridicate de către petiționar: în bugetul aprobat pentru anul 2013 sunt prevăzute fonduri pentru reactualizarea studiului de fezabilitate privind strada Mihai Bravu, iar prin caietul de sarcini se prevede scoaterea liniei de tramvai pentru zona menționată în memoriu.

Dosar nr. 231/2013

Obiectul petiției:

La data de 24 aprilie 2013, petiționara a expediat Autorității de Supraveghere Financiară – Asigurări o petiție, cu confirmare de primire, prin care a solicitat sprijinul pentru soluționarea unui dosar de daune deschis la Societatea de Asigurări „ASTRA S.A.”. Aceste daune s-au produs pe data de 4 septembrie 2012, ca urmare a unui accident de circulație. Până la data de 27 mai 2013, când s-a adresat instituției noastre, petiționara nu primise niciun răspuns.

În vederea soluționării petiției, ne-am adresat Autorității de Supraveghere Financiară – Asigurări.

Rezultate:

În urma demersului nostru, Autoritatea de Supraveghere Financiară – Direcția Protecția Asiguraților și Relații cu Publicul ne-a transmis copia răspunsului expediat petiționarei, prin care îi face cunoscut faptul că au verificat cele sesizate și au constatat că despăgubirea aferentă dosarului de daună nr. GL1012DA002466, în cuantum de 28.276 lei, a fost achitată cu ordin de plată electronic, fără a fi înregistrate diferențe față de suma solicitată.

Dosar nr. 238/2013 – art. 52 din Constituție, privind dreptul persoanei vătămate de o autoritate publică

Obiectul petiției:

Dna O.E., domiciliată în comuna Ciorăști, județul Vrancea, a adresat Primarului comunei Ciorăști o petiție prin care solicita scutirea de la plata impozitului pe terenul arabil deținut în proprietate pe raza localității Ciorăști. Cererea era întemeiată pe drepturile conferite de prevederile Legii nr. 44/1944 privind veteranii de război, precum și unele drepturi ale invalizilor și văduvelor de război, republicată, cu modificările și completările ulterioare, dumneaei având calitatea de văduvă de veteran de război.

Cu răspunsul nr. AAA/08.05.2013, Primarul comunei Ciorăști i-a adus la cunoștință prevederile Codului fiscal și ale Normelor metodologice de aplicare a Codului fiscal cu privire la impozitul pe teren și la scutirea acordată văduvelor veteranilor de război pentru acest tip de impozit, dar nu a răspuns concret solicitării, în sensul că nu a precizat dacă cererea de scutire este admisă sau respinsă. Din conținutul petiției adresate instituției noastre, reiese că, în fapt, petentei i se refuză acordarea scutirii de la plata impozitului pe teren motivat de faptul că este nevoie de dezbaterea succesiunii pentru terenul atribuit în proprietate conform titlului de proprietate nr. AAAA/1998, emis de către Comisia județeană Vrancea pentru stabilirea dreptului de proprietate asupra terenurilor.

Având în vedere că, potrivit titlului de proprietate indicat, petenta este singura moștenitoare menționată pe acest document, având astfel calitatea de proprietar exclusiv al suprafeței de teren în discuție, solicitarea Primăriei Ciorăști era nejustificată.

Pentru clarificarea acestor aspecte, ne-am adresat Primarului comunei Ciorăști.

Rezultate:

Ca urmare a demersului nostru, Primarul comunei Ciorăști ne-a transmis adresa nr. AAA/12.07.2013, din conținutul căreia reiese că petentei i-a fost admisă cererea de scutire de la plata impozitului pe teren.